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Župama i župnim Caritasima na području  
Hrvatske biskupske konferencije
Preporuka Hrvatskog Caritasa inicijativi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje usmjerenoj prema 
mladima i radno/obrazovno neaktivnim osobama 

Poštovani gospodine Župniče, dragi volonteri župnih Caritasa u Republici Hrvatskoj,
Hrvatski Caritas i ravnatelji/ice nad/biskupijskih Caritasa u Republici Hrvatskoj podržali su na 
upravnom vijeću Hrvatskog Caritasa, održanom 14. listopada 2024. u Velikoj, inicijativu Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje, kojom se želi potaknuti i informirati mlade radno i obrazovno neaktivne 
osobe između 15. i 29. godine o dostupnim oblicima pomoći i podrške, koje preko svoje mreže 
omogućuje Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Ciljana skupina mladih osoba (NEET) su one osobe, koje: 
ne rade (Not in Employment),
nisu u sustavu obrazovanja (Nor in Education),
nisu u sustavu obrazovanja odraslih (Nor in Training).

Program HZZ-a ima u fokusu mlade osobe koje se suočavaju s rizikom socijalne isključenosti, siro-
maštva, čestog osjećaja beznađa, zbunjenosti i besperspektivnosti zbog nesudjelovanja u obrazovnom 
procesu ili nemogućnosti primjerena pristupa tržištu rada. Takvim osobama potrebna je pomoć za-
jednice kako bi osvijestili svoje potencijale, ohrabrili se, stekli potrebna znanja i vještine te se vratili u 
sustav obrazovanja ili osposobili za sudjelovanje na tržištu rada.

Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ) poštom će dostaviti promotivne materijale, koje možete staviti 
u svoje pastoralne prostorije ili ih pak direktno ponuditi preko svojih suradnika, volontera u Caritasu 
mladim osobama za koje imate saznanja da pripadaju gore navedenoj skupini. Cilj cijele društvene i 
crkvene zajednice jest da mladi ljudi budu aktivni, obrazovani i zaposleni. 

HZZ pruža priliku i preporuča župnim zajednicama i župnim Caritasima u Republici Hrvatskoj 
da budu posrednici u širenju vijesti/obavijesti o prilici koja se nudi mladim osobama, kojih je po 
statistikama oko 86.000 tisuća.

Stoga Vas molim za podršku ovoj hvalevrijednoj inicijativi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, koja se 
svojom idejom može uklopiti u angažman uz Nedjelju Caritasa kao zauzetost za naše mlade.

Uz iskreni pozdrav u Gospodinu!
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